
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SDS K Maranatha 

:I (Dua)/1 (Satu) 
Tema 4 (Empat) 
Hidup Bersih dan Sehat. 

I (Satu) 
Hidup Bersih dan Sehat di Rumah/ Sekolah/ Lingkungan 

Masyarakat. 

Satuan Pendidikan 

Kelas / Semester 

Tema 

Sub Tema 

Pembelajaran ke 

Fokus Pembelajaran: PPKn, B. ndonesia. 
Alokasi waktu 10 menit 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar kerja bakti, siswa dapat mengidentifikasi berbagai 
kegiatan di rumah dan di sekolah yang menunjukkan persatuan dalam keberagaman 
secara tepat. 

2. Dengan mengamati gambar kerja bakti, siswa dapat menuliskan hasil 

pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat. 
3. Melalui permainan tebak kata, siswa dapat menjelaskan makna kosakata yang 

berkaitan dengan lingkungan sehat. 
4. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan ruas garis yang membatasi 

model bangun datar secara tepat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Awal Pembelajaran 

1) Guru memberikan salam kepada peserta didik dan menyapa serta berdoa 

sesuai dengan agamanya masing-masing sebelum proses pembelajaran di 
mulai. 

2) Guru mengabsen kehadiran siswa. 
3) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

2. Inti Pembelajaran 
1. Guru membagi siswa menjadi 4 kelompok. 
2. Guru menunjukkan gambar kepada para siswa, kemudian siswa diminta 

untuk mengamati gambar tersebut. 
3 Guru membagikan gambar dan lembar jawab kepada siswa untuk 

melakukan kerja kelompok.
4 Kelompok maju ke depan untuk menjelaskan hasil dari pengamatan dari 

gambar tersebut.

5. Guru nmengajak siswa untuk bermain tebak kata yang berkaitan dengan 
lingkungan sehat 

3. Akhir Pembelajaran

1) Peserta didik dengan dibimbing oleh guru membuat kesimpulan penmbelajaran
hari ini 

2) Guru memberikan pertanyaan dari materi yang telah disampaikan 
3) Doa penutup sesuai dengan agamanya masng-mas1ng

C. PENILAIAN PEMBELA.JARAN 

) Penilaian Sikap (Afektif) 
2) Penilaian Pengetahuan (Kognitif) 

Karawang, 03 Juni 2021 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah SDS K Maranatha Gunu Kelas il (Dua) 

(Endang Ratnangisih. S.PAK) (Febrina Natalia. S. Kom) 



PENILAIAN PENGETAHUAN (KOGNITIF) 
HIDUP BERSIH DAN SEHAT 

SKOR 1-3 
NAMA PESERTA DIDIK NO URAIAN 

Memperhatikan dengan 
seksama penjelasan guru. 

I. 

Antusias dalam mengikuti 

proses belajar. 

Menunjukkan rasa ingin 
tahu. 

Antusias dalam nengerjakan 

| tugas. 

Kemampuan mengemukakan 
pendapat. 

6. |Mempresentasikan hasil 
diskusi 



Penilaian Sikap (Afektif 

Hidup Bersih dan Sehat. 

NAMA SISWA/ DISPLIN JUJUR TANGGUNG 

KELOMPOK 
NO SANTUN 

JAWAB 
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